

# 坐“风筝飞船”旅行 够拉风



风筝飞船模拟图

火车不舒服,飞机太拥挤?伦敦创意设计公司“赛莫鲍威尔”提出一种全新的交通运输概念——“风筝飞船”(也称为空中邮轮),它不在乎飞行速度,致力于提供世界上最舒适的旅行体验。它的外形酷似风筝,能容纳33万立方米的氢气,承重396吨,比244米高的伦敦金丝雀码头塔还要高约30米。

## 洛杉矶飞上海需4天

“赛莫鲍威尔”公司创意总监尼克·塔波特表示,未来的

奢华旅游体验不应局限于空间狭窄、航线繁忙、耗费能源的航空飞行,“风筝飞船”将为人们带来全新的奢华旅游体验。

塔波特说:“现在全世界都在思考如何缩短旅行时间,如何提高旅程的舒适度成为行业空白。”“风筝飞船”集游艇和飞行旅馆的功能于一身,结合了太阳能和氢动能两种环保能源,不仅提供时速90英里的飞行速度,还不产生噪音和污染。理论上来说,它能搭乘100名乘客在37小时内从伦敦飞到纽约,从洛杉矶到上海则需要4天。

## 》风筝飞船

高度:约274米  
能源:太阳能+氢气;  
承重:396吨;  
速度:每小时90英里  
座位:100名乘客

- 环保:
  - 使用可持续能源
  - 无噪音污染
- 舒适:
  - 豪华套房媲美星级酒店
  - 透明玻璃地板俯视云端

风筝飞船飘浮在香港夜空(效果图)

## 2015年成为现实

除了环保节能外,“风筝飞船”还极尽奢华之能事,房间内的地板用透明玻璃铺成,乘客能把云层踩在脚下;开放式设计的豪华套房,为乘客提供另类的观光视野;酒吧等娱乐设施一应俱全。这个设计理念还吸引了韩国三星物产公司的关注,该公司是世界最高塔——迪拜哈利法塔的主要承建商。三星公司的设计总监宋民金(音译)称:“这是个环保大楼与奢华生活方式相结合的理想项目。”他还表示,“风筝飞船”有望在2015年成为现实。 信息时报

## 模仿电影吻青蛙 50儿童染病住院

美国最近有多名儿童亲吻青蛙后染病,其中以女童为主。由于迪士尼最新动画电影《公主与青蛙》去年12月在美国上映,因此有媒体怀疑染病儿童可能是模仿电影情节,才去亲吻青蛙。目前,电影即将在香港上映。有医生警告,青蛙是不少寄生虫的宿主,青蛙的皮肤也可能带有细菌,亲吻青蛙随时可能染上致命疾病。

自去年12月以来,美国先后有超过50名儿童染病,原因是这些儿童亲吻了青蛙,患病儿童的范围遍及25个州。他们都是感染沙门氏菌,并且需要留院治疗,而染病儿童大部分为10岁以下的女童。英国媒体指出,这次儿童染病事件在《公主与青蛙》上映后出现,加上电影有一幕是青蛙公主亲吻后变成王子,因此怀疑染病可能是模仿电影情节。

美国的一些专家纷纷提醒儿童,切勿模仿电影中亲吻青蛙的行为。美国俄勒冈州的流行病学专家基恩建议:“不去亲吻青蛙可能是个好主意。”

广州日报



《公主与青蛙》海报

## 聊天室玩性爱视频,勾引上千无知少女 电脑天才竟是“恋童癖”

现年33岁的阿维诺亚姆·布拉维尔曼是名电脑天才,曾供职于以色列国防军。让人匪夷所思的是,他竟是一名恋童癖,经常以网名潜伏在聊天室,勾引8至15岁少女玩性爱视频。迄今为止,布拉维尔曼已经勾引了上千名无知少女,并且和其中至少3人发生了现实中的肉体关系。上个月初,这名“网络色狼”终于在一名8岁小女孩的父母的举报下落入法网,以色列警方惊呼,布拉维尔曼是该国“史上最邪恶的恋童癖”!

### 退伍电脑天才竟是恋童癖

据报道,现年33岁的阿维诺亚姆·布拉维尔曼来自以色列首都特拉维夫市,他相貌英俊,电脑才能过人,早年曾供职于以色列国防军电脑部门。让人匪夷所思的是,在光鲜的外表之下,掩盖的竟是一个肮脏的灵魂。布拉维尔曼是个恋童癖,平时最喜欢做的事情便是上网找8至15岁的未成年少女聊天、玩性爱视频。

他经常登录未成年人扎堆的聊天室,一旦发现目标便要求用ICQ、MSN之类的聊天工具与对方私聊。他的惯用伎俩是,先通过文本方式聊天,博取对方好感。然后要求网络视频,突然暴露下体,做猥亵动作,接着再要求对方在镜头前面如法炮制。

### 性爱视频勾引上千少女

据初步统计,布拉维尔曼近年来通过性爱视频勾引到的未成年少女多达上千人!不

过,他并不满足于这种“虚拟性爱”,其中被他在现实中拖下水并发生肉体关系的就至少有3人。据悉,布拉维尔曼的“猎雏计划”从来颇具耐心,有时为了勾引一个目标,他甚至不惜花费数月与对方聊天,直到对方深陷其中、不能自拔。

而他每次与“猎物”发生现实中的性关系之前,都会事先精确“踩点”,时机把握得恰到好处。有时,他会在少女放学回家、父母尚未回来的空隙,上门“猎艳”。有时,他会准备好小礼物,引诱小女孩到他家,然后伺机下手。有时,他甚至会让对方装病逃课,然后等父母外出上班时,静候他驱车上门。作为诱饵,他有时会准备一个比萨饼,有时会带女孩外出旅游。

### 诱惑8岁小女孩终落法网

据了解,布拉维尔曼上网时往往假称自己只有20多岁,常用的网名包括“莫斯”、“汤姆猫”、“爱维”、“爱维诺亚姆”等。他经常发送一些黄色图片,引诱不谙世事的小女孩上钩。

多年来,布拉维尔曼肆无忌惮地混迹于网络虚拟世界,却从未失过手。直到不久前,一名8岁小女孩的父母惊讶地发现她正与一名自称25岁的陌生男子聊得不亦乐乎,这才引起警觉,并向警方报警。1月6日,这条作恶多端的“网络色狼”终于落入法网。

### 获封“史上最邪恶恋童癖”

警方在搜查布拉维尔曼的



布拉维尔曼

住所时发现,除了众少女的内衣裤、裸照之外,而且不少毛绒玩具。原来,每次“性爱游戏”开始前和结束后,他都会用一些小礼物哄“小朋友”开心。

据悉,布拉维尔曼目前已经受到多项指控,其中包括:强奸、猥亵未成年人、性骚扰、拥有和传播恋童癖资料等。警方正在调查他是否与其他恋童癖发生勾结。一名特拉维夫警方电脑犯罪处发言人惊呼:“他是我们这么多年来遇到的最狡猾的嫌犯,也是以色列历史上最邪恶的恋童癖。这个案子警示我们,尽管互联网可能成为一个正面的工具,对于未成年人而言有时也潜在着危险。在此我劝告所有的家长,对于他们孩子的上网活动要严加管教。” 朗天

## 老兄,别看裸照了 电视台在直播呢!

也许你有上班时间去开心网偷菜的经历,也许还会跟好友在MSN或者QQ上大聊特聊,说不定在办公室人少的时候还能浏览浏览不怎么健康的网站。但是澳大利亚悉尼麦格理银行的一名雇员在工作中偷窥时犯了更严重的错误,丝毫没有注意到身后的摄像机把他欣赏名模裸照的过程全都给直播了出去……

据英国《每日电讯报》2月3日报道,这名雇员的同事当时正在接受澳大利亚电视7台财经直播节目的连线访问。也许是因为工作太累想放松一下,这名身穿白衬衫、背对镜头的雇员打开邮件,开始欣赏名模米兰达·克尔近乎全裸的艳照,没有发现自己其实也在电视画面中。

当另一名同事走过来跟他说话时,他依然一边聊天,一边目不转睛地盯着裸照。这一切都被当时正在收看这档节目的观众看个一清二楚。当连线结束的时候,这名雇员才意识到不对劲,回头一看发现镜头正对着他,于是露出了尴尬的笑容。

麦格理银行的管理层对这桩意外非常生气。他们在声明中表示,该银行一直对雇员有严格的纪律要求,并表示要对这名雇员的行为进行内部调查。

当地电视台的一名工作人员透露说,现场直播时总会存在风险。“一些对观众来说不应该看到的东西会突然出现在屏幕中,而那时再去阻止已经来不及了。” 中国日报

## 剑鱼“搞破坏” 刺穿输油管

新华社专电 一群剑鱼突然光顾“安哥拉海底输油管线附近,刺破部分海底油管,致使吉拉索尔油田原油运输暂停3天。

路透社2日报道,负责这条输油线路的法国道达尔石油公司介绍,暂停装运原油源自“不可抗力”,这一问题已于1日解决。一家石油贸易商说,原油运输暂停缘于剑鱼“袭击”。它们眼下已离开,不可抗力因素已消除。

吉拉索尔油田距离安哥拉海岸大约150公里,原油日装载量大约25万桶。按照一些贸易商说法,剑鱼“袭击”安哥拉输油管道已有先例。剑鱼分布于热带、亚热带海区,身长可达5米,水中速度可达每小时70公里。

## 冰激凌大学 让你开创甜蜜事业

对大多数人而言,吃冰激凌是可以负担的“奢侈”体验,又或是带点罪恶感的享受。对越来越多的企业经营者而言,在这经济低迷时期,意式冰激凌为他们提供了一个重整旗鼓、再创未来的机会。这些人来到意大利一家“冰激凌大学”,希望用在那里学到的新知识,开创甜蜜新事业。

卡比詹尼冰激凌大学位于意大利北部城市博洛尼亚,建立于2003年。学员们在设备先进的实验室学习冰激凌制作“艺术”,以及如何开设、经营冰激凌店。

举例来说,学员们需要掌握冰激凌的两种关键成分——脂肪和糖的特性,使这两种成分达到精妙的平衡。此外,他们还要学会掌握冰粒大小,以使口感顺滑。

在学习制作传统巧克力、草莓、香草等口味冰激凌的同时,学员们还可以尝试制作更新奇的口味,如红酒、橄榄油、啤酒、意式干酪和罗勒等。

2009年,世界各地有6000多人来到冰激凌大学接受培训,入学率比前一年增加近90%。

该校校长霍普金斯说:学员中不少是在经济危机中失业的高级管理人员,雄心勃勃想要开创新事业。别的国家不像意大利这样到处是冰激凌店,一些人尝过意式冰激凌后想,为什么不自己的国家开一家这样的店呢?” 柴婧 新华社